

## City of Pomona

## **Legislation Details**

File #: 20-1834 Version: 1 Name: Adopt a Resolution appointing City Council

representation on the Executive Committee of Spadra Basin Groundwater Sustainability Agency

It is recommended that the City Council adopt the

following resolution:

RESOLUTION NO. 2020-162 - A RESOLUTION OF

Type: Consent Calendar Status: Agenda Ready

File created: 10/21/2020 In control: City Council / Housing Authority / Successor Agency

to the Redevelopment Agency

On agenda: 11/16/2020 Final action:

Title: Appointment of City Council Representation on the Executive Committee of Spadra Basin

**Groundwater Sustainability Agency** 

It is recommended that the City Council adopt the following resolution:

RESOLUTION NO. 2020-162 - A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF POMONA, CALIFORNIA, APPOINTING CITY COUNCIL REPRESENTATION ON EXECUTIVE

COMMITTEE OF THE SPADRA BASIN GROUNDWATER SUSTANABILITY AGENCY

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

**Attachments:** 1. Staff Report - Spadra GSA Executive Board Designation.pdf, 2. Attachment No. 1 - Resolution

2020-162.pdf

Date Ver. Action By Action Result